

Ο περί Παρατάσεως της Εγγυήσεως της Χρηματοδοτήσεως της Εταιρείας ΣΟΔΑΠ Λτδ. (Κυρωτικός) Νόμος (Αρ. 2) του 1988 εκδίδεται με δημοσίευση στην επίσημη εφημερίδα της Κυπριακής Δημοκρατίας σύμφωνα με το Άρθρο 52 του Συντάγματος.

Αριθμός 189 του 1988

ΝΟΜΟΣ ΚΥΡΩΝ ΣΥΜΦΩΝΙΑΝ ΑΦΟΡΩΣΑΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΣΙΝ
ΤΗΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ
ΣΟΔΑΠ ΛΤΔ.

Επειδή διά των περί Ασκήσεως Ωρισμένων Δημοσιονομικών Εξουσιών της Βουλή Νόμων του 1985 και 1986 απαιτείται όπως ωρισμένοι κατηγορίαί συμφωνιών αφορώσαι εις σύναψιν δανείων κυρούνται διά νόμου, και

Προοίμιον.
98 του 1985
63 του 1986.

Επειδή η Εταιρεία ΣΟΔΑΠ Λτδ. προσήλθεν εις συμφωνίαν μετά της Συνεργατικής Κεντρικής Τραπέζης Λτδ. διά την παράτασιν της λήξεως των δανείων τα οποία συνήψε παρ' αυτής και τα οποία δάνεια ηγγυήθη η Κυβέρνησις της Δημοκρατίας διά συμφωνίας κυρωθείσης διά του περί Εγγυήσεως της Χρηματοδοτήσεως της Εταιρείας ΣΟΔΑΠ Λτδ. (Κυρωτικού) Νόμου του 1987, και

193 του 1987.

Επειδή το Υπουργικόν Συμβούλιον δι' αποφάσεως ληφθείσης κατά την Συνεδρίαν του Συμβουλίου ημερομηνίας 27ης Οκτωβρίου, 1988 εμερίμνησε διά την παράτασιν της ισχύος των εγγυήσεων των ως άνω δανείων.

Διά ταύτα η Βουλή των Αντιπροσώπων ψηφίζει ως ακολούθως:

1. Ο παρών Νόμος θα αναφερθήται ως ο περί Παρατάσεως της Εγγυήσεως της Χρηματοδοτήσεως της Εταιρείας ΣΟΔΑΠ Λτδ. (Κυρωτικός) Νόμος (Αρ. 2) του 1988.

Συνοπτικός
τίτλος.

2. Εν τω παρόντι Νόμω—

Ερμηνεία.

«ΣΟΔΑΠ Λτδ.» σημαίνει τον Συνεργατικόν Οργανισμόν Διαθέσεως Αμπελουργικών Προϊόντων Λτδ.

«συμφωνία» σημαίνει την υπό της Κυβερνήσεως της Δημοκρατίας εγγυήσιν η οποία θα ισχύη μέχρι την 31ην Δεκεμβρίου 1988 διά την περίπτωσιν των Τραπεζικών Διευκολύνσεων αι οποίαι ανέρχονται εις £219,000 περίπου και αι οποίαι παρεχωρήθησαν παρά της Συνεργατικής Κεντρικής Τραπέζης Λτδ. εις την Εταιρείαν ΣΟΔΑΠ Λτδ. και διά τας οποίας Τραπεζικάς Διευκολύνσεις η Κυβέρνησις της Δημοκρατίας παρέσχεν εγγυήσιν διά της συμφωνίας της κυρωθείσης διά του περί Εγγυήσεως της Χρηματοδοτήσεως της Εταιρείας ΣΟΔΑΠ Λτδ. (Κυρωτικού) Νόμου του 1986 και δι' έν έτος διά την περίπτωσιν των Τραπεζικών Διευκολύνσεων αι οποίαι ανέρχονται εις £1,900,000 περίπου και αι οποίαι παρεχωρήθησαν παρά της Συνεργατικής Κεντρικής Τραπέζης Λτδ. εις την Εταιρείαν ΣΟΔΑΠ Λτδ. και διά τας οποίας Τραπεζικάς Διευκολύνσεις η Κυβέρνησις της Δημοκρατίας παρέσχεν εγγυήσιν διά της συμφωνίας της κυρωθείσης διά του περί Εγγυήσεως της Χρηματοδοτήσεως της Εταιρείας ΣΟΔΑΠ Λτδ. (Κυρωτικού) Νόμου του 1987.

136 του 1986.

193 του 1987.

3. Η συμφωνία διά του παρόντος Νόμου κυρούται.

Κύρωσις της
συμφωνίας.